

作者: shuenfatt



(雪兰莪·八打灵再也24日讯) 政府准备收购99Speedmart迷你商超市以取代一马人民商店?

创办人李良华郑重澄清：“假的！我不卖99Speedmart！”

近来社交媒体流传一则新闻，指政府准备收购在全马有超过1000间分店的99Speedmart迷你超市，以取代表现不佳的一马人民商店。

有关新闻更点名首相夫人罗斯玛过去数年不断“威逼利诱”99Speedmart集团创办人李良华，更动用政府机构，包括关税局及卫生部等施压李良华出售99Speedmart迷你超市。

对此，李良华今日接受星洲日报访问时，郑重否认政府曾接洽他以商谈收购99Speedmart迷你超市事宜，更指本身与首相夫人罗斯玛素未谋面。

对有关网上谣言烦不胜烦的李良华指出，不曾有政府机构或政府关联公司的代表与他接洽，政府也没有出动关税局、卫生部机构等向他施压。

“其实类似谣言多年前已出现，只是最近突然又有人提起，我也接获许多询问的电话。因此我要澄清，这是完全是谣言。”

#### 无意出售不上市

他强调，本身无意出售辛苦经营多年的99Speedmart迷你超市，而且公司也没有计划上市。

“过去只有一些外国基金曾接洽我们，尝试提出收购99Speedmart，不过我们并没有回复对方，因为我们没有任何计划出售99Speedmart。”

#### 杨建安：举报要求撤假新闻

另外，99Speedmart集团系统与资讯部董事杨建安已针对此事向大马通讯及多媒体委员会（MCMC）举报，要求上传的网站撤下这则新闻，随后发现有关网上的假新闻已经撤下。

他说，这则新闻不符合事实，也有意抹黑该集团，对该集团已造成负面影响。该公司提醒，如果任何人再造谣、张贴或转发这个假消息，该公司将保留采取法律行动的权利。

他指出，该集团将会揪出散播谣言的幕后黑手，同时不排除向对方采取法律行动，以维护该集团的声誉。

99Speedmart集团也在官网贴出通告否认政府收购的谣言，并指该集团已对谣言做出举报。